

Județul Neamț

51/8229

17.02.2025

Nr. 51/8229/(RU) 8436 din 17.02.2025

Consiliul județean Neamț

Consilier **ACATRINEI DUMITRU**

Partidul National Liberal

Comisia pentru industrie, agricultura, servicii publice, comerț și turism.

Cons. Acatrinei Dumitru
A
17.02.2025

Raport de activitate pentru anul 2024

Conform prevederilor articolului nr.225, aliniatul nr.2, din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ și a regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Județean Neamț, va prezenta raportul de activitate din cadrul ședințelor comisiilor de specialitate și a ședințelor extraordinare și ordinare din plinul Consiliului județean Neamț pe 2024.

Sedintele CJ Neamț

În decursul perioadei octombrie – decembrie 2024, în cadrul Consiliului județean Neamț au avut loc 1 ședință de constituire și 4 ședințe de plen, din care 1 a fost ședință ordinară și 3 ședințe extraordinare. Am participat activ la majoritatea ședințelor, unde s-au dezbătut probleme/idei care ulterior au devenit proiecte. Am discutat și analizat cu colegii consilieri județeni pentru a găsi cele mai utile, rapide și bune soluții pentru rezolvarea problemelor supuse dezbaterii plenului. Am studiat cu atenție și mare responsabilitate fiecare proiect de hotărâre unde am votat în cunoștința de cauză. Cele trei soluții care există pentru a-ți exprima votul (pentru, împotriva sau abținere) m-am folosit de ele în așa fel încât cetățenii județului Neamț să beneficieze de cele mai bune soluții.

Sedintele de comisie

Sedintele de comisie au avut loc intotdeauna inaintea sedintelor de plen, au fost cazuri cand ne-am intalnit si cu o zi inainte, sau in mediul on-line, pentru a dezbate proiectele de pe ordinea de zi. In cadrul sedintelor de comisie, am colaborat intr-un mod constructiv cu reprezentantii aparatului propriu al consiliului judetean, in vederea amendarii sau completarii proiectului in asa fel incat decizia luata sa fie una favorabila locuitorilor din judetul Neamt.

Activitatea in teritoriu

Activitatea in teritoriu este una elaboroasa, de fiecare data te intalnesti cu alti oameni si cu alte probleme. Am participat la numeroase de astfel de intalniri la care au participat cetateni si alesi locali din Roman, Piatra Neamt si din multe alte comune. Intalnirile cele mai dese au fost in prezenta membrilor PNL (primar, viceprimar sau a consilierilor locali). Discutiile purtate cu alesi locali au condus catre initiative constructive transformate in proiecte si hotarari care au fost puse in practica.

Intalnirile cu cetatenii

Am participat la multe intalniri cu cetatenii judetului Neamt, de fiecare data cand am fost solicitat atat in mediul urban cat si in mediul rural. Intalnirile au avut loc la sediul PNL Roman, sediul PNL Neamt, primariile din zona rurala si in multe alte locuri. In perioada octombrie-decembrie 2024 am asigurat program de audiente la sediul PNL Roman si PNL Neamt. Majoritatea problemelor semnalate de catre cetatenii judetului au fost: nivelul scazut de trai, pensii mici, lipsa locurilor de munca, medicamente scumpe si multe alte probleme punctuale. O parte dintre ele au avut rezolvare, altele nu erau de competenta unui consilier judetean, dar i-am redirectionat catre cei care sunt in masura rezolvarii problemei (prefectura, casa nationata de sanatate, casa de pensii, etc)

Alte aspecte relevante In cadrul comisiei de specialitate sau in plenul sedintei consiliului judetean, am intervenit de fiecare data atunci cand am crezut de cuviinta ca este necesar si se impune o interventie pentru si in sprijnul cetateanului.

17.ian.2025

Consilier Judetean

Dumitru Acatrinei

